PacTta)xeHune n cxartue
rpadouKoB PYHKLNN



padbuk dyHKUMK ¥ = kf Iy k>1 MOXKHO
NONMy4YnTb U3 rpadouka PyHKLNK

y = fagTaKeHnem oT OCU X UCXOOHOTro
roadpuka B k pas, a npu O<k<1l -
cXXaTnem Kocu X rpaduka pyHKUnn

v 8 f(pp3. %









[ToCcTpounTb rpauK PyHKLNN
f(x)=0,5x.




B aTtoun ke cucteme KoopauHAaT MOCTPOUTb rpaPuk oyHKLUN
y=1,5f(x). 'padonk gaHHON QYHKUMN MOXHO MOMYyYUTb U3
rpadounka pyHkumn y=f(x) nytem pactaxeHusa ot ocun abcumce
B 1,5 pasa.
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[ padUK PYHKLU MK ' _fl\%mHo

MNONyYnTb |/|3 P gil)/lKa DYHKLNM
C noMo CUMMETPUN

OTHOCUTEJIbHO OCH X



B aTOMN XXe cucteme KkoopanHat
NOCTPOUTL rpadPuK PyHKL NN
v=-1.5f(x)




[TocTpounTe rpaduk PyHKLUN
2
y==x




[TocTpounTe rpaduk PyHKLUN
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[TocTpouTe rpadouk oyHKLNN
2

y=-x




MocTpoiiTe rpadouk oyHKLM = 2~
1
1.V=X
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MocTpoiiTe rpachuk PYHKUMA = 2
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1. V=X
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[locTpounTe rpadpuk dpyHKunm Ne 740
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